
(4) その他の意見について

1 普段はなかなか見えない事業内容が理解でき、参考になった。

2
事業仕分けに当たった方々の真剣なお仕事振りに温かいハートを感じます。また、このように市民の意見を聞いて下さった
こと、ありがとうございました。より住みよい鎌倉、皆の地球のために。

3 市民として初めて、政治に参加した気分である。

4 大変参考になった。この機会に事業に関心を持って生活したいと思いました。

5

道路のカードミラーについて
・道路のセンターラインがある場合は必要ない。
・Ｔ字路が見通しが悪い箇所にないのは不便（笛田バス停）
道路の信号について
・不必要な信号器が多過ぎて交通渋滞の原因となっている。

6
鎌倉市には市民病院がない為、仕分けより捻出した資金を市民病院建設に廻す様にする。
高齢者が働ける場所を作る様にして下さい（シルバー人材とは別に）。

7 「血税」という言葉を忘れないで下さい。でも、弱い人を大事にして下さい。

8 アンケートがお役に立てますように。

9
子どものいる家庭を優遇する傾向が世の中的に多い気がするが、働く場所と預ける施設の充実をはかれば良いと思う。そ
れよりも年寄りや障害者など弱者のことをもっと考えて欲しい。

10
私は介護の仕事に約10年かかわってきました。これからさらに高齢化社会になることが予測されています。無駄な税金を
使うなら、これからの高齢化社会に向けて準備して頂きたいと思います。なので事業仕分けは続けていただきたいです。

11 結果を公表することも必要である思います。

12 大変な作業をご苦労様です。鎌倉市が良い行政が出来ますように。3-2のように。

13 多数派イコール善なのか？慎重な判断を望みます。あと、文書を作成する方、日本語が下手ですね。精進して下さい。

14 資料を見て、悩みながら仕分けさせていただきました。色々勉強になりました。

15 鎌倉の独自性をもっと発揮してもらいたい。高齢化社会への対応ももっと長期的なビジョンをもっていただきたい。

16 知らない事が多かったので、勉強になりました。みんなで考えていかなくてはならない事だと思います。

17
大体が私共夫婦が考えていた事と同じで共感しました。また、文化協会は未だ華道協会初め各種趣味仲間の団体に助成
金を出していますか？施設等の使用時には一般より安く対応しているので必要はないと思います。
また、市民も自立できる事は情報等により楽しい日常生活が出来る能力がありますから指導をして下さい。（81才　女）

18
鎌倉市というのはとても有名で好印象を持たれている市です。日本で一番良い市にしましょう。そのために市民が納得でき
る財務管理をして下さい。

19
鎌倉市の場合、若い子育て層への支援を考えて欲しい。学童保育の受け入れ先、子ども会館など働く女性の子育てに協
力する事が大事と思います。最近は旧市内に住む若夫婦も見うけられて嬉しいですね。鎌倉市の発展を祈ります！

20
今回の仕分け前にお風呂屋さんが圧力をかけていたが、おかしい。
すべての仕分けはゼロベースで考えるべきだと思う。
市会議員が文句を言うべきではない。

21 85才になりました。いろいろよく解りません。何時もお世話になって居ります。ありがとうございます。
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22
今回の様なアンケートや細かい内容をもっと市民に知らせる事が大切だと思います。私としては貴重な体験をさせてもら
い、ありがたかったです。

23 このようなアンケートは大変有意義なことと思います。また、市職員の日々の努力に感謝申し上げます。

24
私の家では孫３人がクラブを一生懸命しています。上の二人高校生はバレーボールで頑張っています。下の一人は中学
生です。サッカーボールで頑張っています。これからの子どもにスポーツを大切にみてあげて下さい。支援もお願いいたし
ます。関東大会、インター杯と遠方に行きます。今も８月５、６、７、８、９日と沖縄に行っています。

25
子ども達がノビノビと生活できる環境造りが必要。幼・小・中・高校生の医療・学費を全面無料にしてほしい。このままだと老
人しかいない都市になってしまう。

26

鎌倉市のまちづくりについて一言申したいのですが、町の電柱が多く、道路の巾が狭いので地中に埋めていただきたいの
ですが。
地震、避難にそなえてすっきりしてから世界遺産にと申請したらどんなものでしょう。
高齢者がだんだん住みにくくなってきました。体づくりに体育館を利用したいのですが、利用料のほかに車の駐車代も払わ
なくてはなりません。足が遠のきました。

27

前略　御免下さい。　日頃はいろいろお世話になっております。在住40年の藤沢より鎌倉に移りまして早くも満２年になりま
すが引越し後のいろいろの事務整理そして入院２年半の主人の死去とかさなり多忙をきわめましたが、やっとこの頃おちつ
いてまいりました。
このたびの件　せっかくの調査にご協力申し上げたいところですが、高齢（84歳）でもあり鎌倉市の情勢にもうといものです
から、白紙のままお返しいたします。
唯一感心しておりますことは、役所の方々そして市民の方々、各々充実なさった勉強熱心なそして趣味ゆたかな日常生活
を送っておいでのことでした。さすが“かまくら”と感服致し又感謝申し上げております。
みなさまの一層の御活躍、御発展の程を念じ申し上げます。
追伸　現在住居のすぐ近くに武田薬品の研究所が出来ましたが衛生面そして交通の面等で万全を期するようお願い申し
上げます。
又バス停とか簡単に一寸足を休めるよう、じゃまにならないところに簡単でよろしいのですが椅子など配置して頂けますと
高齢者にとり外出の際とても助かります。よろしくお願い申し上げます。
鎌倉市役所は藤沢市役所にくらべますと、とてもソフトな温かい感じが致します。万一、改築とか何かありましても現在のや
さしい感じをそこなわないよう切に切にお願い申し上げます。移転その他の事で市役所にまいりまして、つよく感じたことで
ございます。（建物　花壇　そして役所のみなさま）

28 結局やるかやらないか。ただそれだけです。

29 新規事業の対応、ご苦労様です。大変なお仕事ですが限られた予算を有効に使うため頑張ってください。

30
この他にも駐輪場や公園など、気になる所は沢山あります。重箱の隅をつつかれるようで、気持ちがヘコむこともあると思い
ますが、使命を持って、お仕事に取り組んでいただきたいと思います。　お疲れ様でした。ありがとうございます。

31
思いがけなく初めてこうした企画に参加できました。市財政も厳しい折柄、しっかり事業を見直しながら鎌倉市がその特長
を充分に生かして経営されていきますよう願っております。

32 これから関心を持ち意識していこうと思いました。

33

鎌倉市の事業に対し、興味を持つことができ、とても勉強になりました。私達市民の声がどこまで届いているのか、疑問に
思う事業もあり、納税者としてはがっかりです。折しも仕分け作業の頃、小学校の子供が「鎌倉市市制施行70周年記念事
業―鎌倉市歌」のCDを学校から配られたとのことで持ち帰って来ました。CDを作るお金があるのなら、もっと福祉や教育に
まわして下さい。次回の仕分けで期待します。CD捨てました。すみません。

34
事業仕分け、ありがとうございました。鎌倉のイメージは緑多い町並でしたが、今では多いどころか大きいお屋敷が売られ
緑が・・・。大きな木が伐採され、まるでよき鎌倉がなくなりつつあります。どうか、緑に関する事業を重点に調査をお願いし
ます。（1本切ったら1本植えるとか・・・）

35
鎌倉に転居して6ヶ月です。まだ町名を覚える段階です。市役所に何度か出入りしましたが、どこの役所とも同様にサービ
スは行き届いているように思いますが、私もそうですが老いると我儘になります（若い人に迷惑を掛けてはと思いつつも）。
若い人にも老人にも問題が起きた時、yes,noをはっきりと毅然とした行政態度で臨んでほしい。

36
ここ数年、ゴールデンウィークなど、江ノ電を交通として使用できなかったり、西口の混雑がひどく、車イスでの通行に困っ
ております。
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37 ⑤．腰越～大船道路の神戸橋交差点の車の渋滞によるアイドリング公害で道路わき住民は困っています。

38 ４．鎌倉市に住んで末長く、安心・安全を味わえる市であってほしい。

39 ２．もっと高齢者のボランタリー活動を活用すべき。老人の孤独・ボケ防止にも有効と思う。

40 いつも市政のためにありがとうございます。

41

また、全てを行政に甘えることなく、地域、個人で出来ることはすべきだと思います。そのために時間はかかっても市民の意
識を高めることが大切です。今の時代全てを行政まかせ、人まかせ、そして他人のせいにして生活している人々が多くな
り、このままの状態が続いたらどんな世の中になるか恐い気がします。鎌倉市には誇るべき市民憲章があります。これを生
かす事も大切です。

42
御成小学校だけが立派に建て直されたが、他の小学校の耐震はどうなっているのか？そんな素朴な疑問に答えてほし
い。

43
花火・海水浴・祭り等、業者（みやげ物屋、海の家、○○○○○屋など）が利益を得、他の住民が不利益をこうむる観光に
よる振興策は古都鎌倉にふさわしくないと考える。

44 住み良い鎌倉になれますように。鎌倉に住んでいて、良かったと生きてゆける所になったら素晴らしいと思います。

45 偶々アンケート対象となったことを幸いに思います。鎌倉市の発展を祈念します。

46
※返信用封筒に記載の「3R」とは、まったく意味不明。こういう自己満足的なところは改善して欲しい。「3R」を書き、市民に
知らせたいのなら、Rの意味を「きちっと」書くことが必要。市民不在の感を反省して頂きたい。

47 ６）ガンバッテください

48
③．大船周辺は町工場が減り、ベッドタウン化しています。市政として市の経済基盤をどう考えているのか気になります。観
光事業の位置付けがよく分かりません。世界遺産登録も観光事業なのか文化都市をめざすのか、主旨すらわからないでい
ます。

49
◎この２、３年、水着のままの海水浴客達を市街地、店等でみかけます。古都としてのプライドのもとに禁止して欲しい。マ
ナーがない。犬の尿糞をまだ町中でみかけ、マナーがない。なんとかして欲しい。

50 しかし全てを終えて、滅多にない機会に恵まれた事と達成感で、嬉しい思いで一杯だ。感謝しています。

51
観光振興支援事業にあたるのかよく分かりませんが、最近海岸に出来たトイレ以外のシャワー設備、あれは不要です。あの
水道料金は我々の税金を使ってるのでは？

52
・山林や農地保全問題ももっと踏み込んでほしかった。緑を守る事や食育・生物・植物すべてのものにかかわってくると思う
ので、これらを保全するには税金問題も関係してくると思います。

53

今後経済は縮小傾向。現在、民（市民）が一端を担っていくための事業体の代表格であるNPO法人は玉石混交。またその
多くは資金源を行政の委託事業費に頼る現状では覚束ない。
NPOの質向上に向けて非営利組織評価基準検討会が評価基準を定めたが、鎌倉市独自の評価基準を設けることもいか
がか。県の管轄であると見ることもしないのでは先々市の財政が不安である。市民側にも参加しやすい、実態の見えるNPO
の創出で市民の活動を活発化させることが節減につながると考える。

54
ただし、個人個人が幼児から老人迄、自分を良く認識し、いかにして社会と関わってゆくかの根本的な人間であってはじめ
て成り立つものではないか。細かい仕分けにとらわれ計算を重視して、真の人間教育が損なわれないか一人一人の自覚
が大切では？

55 担当した経営企画課の職員の皆様のご労苦に心から敬意を表します。
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